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Die inkludierten BASIS-Leistungen in jeder Haushalt- & Eigenheimversicherung bieten eine solide Absicherung 
für Preisbewusste. Alle Versicherungen können durch ein EXTRA-Paket erweitert werden. Für all jene, denen 
Qualität und umfassender Versicherungsschutz wichtig sind. Außerdem besteht die Möglichkeit, zusätzliche 
Deckungsbausteine einzuschließen.

EXTRA-Paket: mehr Leistung mit der GARANTA Haushalt- & Eigenheimversicherung

Schäden durch grobe Fahrlässigkeit im EXTRA-Paket mitversichert
Auch bei grob fahrlässig herbeigeführten Schäden lassen wir unsere Kunden nicht im Stich und leisten bis 
zu 100 %.

Optische Schäden im EXTRA-Paket bis € 3.000 mitversichert
Auch optische Beeinträchtigungen des Objektes, hervorgerufen von Naturgefahren, können ein Schaden sein – 
in der Haushalt- und Eigenheimversicherung können sie mitversichert werden.

Trickdiebstahl im EXTRA-Paket bis € 1.000 mitversichert
Es passiert immer öfter: Trickdiebe erschleichen sich den Zugang zur Wohnung und stehlen Wertsachen – 
in der Haushaltversicherung können diese Verluste mitversichert werden.

Gartenschutz im EXTRA-Paket bis € 10.000 mitversichert
Zerstörung des Gartens durch Feuer, Naturereignisse oder Naturkatastrophen – in der Eigenheimversicherung 
können Wiederbepflanzung und Gartenneuplanung mitversichert werden.  

Haftpflichtversicherungssummen im EXTRA-Paket bis € 5 Mio.
Mit den marktüblichen Pauschalversicherungssummen stößt man heute mit Entschädigungsansprüchen 
schnell an Grenzen – in der Haushalt- und Eigenheimversicherung können dafür deutlich höhere Leistungen 
vereinbart werden.  

Außerdem: reelle Prämien von Anfang bis Ende
Wir kalkulieren prinzipiell ohne Dauerrabatt – „Strafprämien“ bei vorzeitiger Stornierung entfallen daher.

Die Versicherung für ein sicheres Zuhause
Wohnung, Haus oder wird gerade am Lebenstraum gebaut? Wie auch immer gelebt 
und gewohnt wird, die GARANTA Haushalt- & Eigenheimversicherung ist der 
maßgeschneiderte Schutz für Ihr Zuhause und Eigentum.

Alle Personen- und Funktionsbezeichnungen stehen für alle Geschlechter gleichermaßen.

Die GARANTA Haushalt- und 
Eigenheimversicherung

Maßgeschneiderter Schutz für 
Ihr Zuhause und Eigentum:

✔ Haushaltsversicherung

✔ Eigenheimversicherung

✔ Rohbauversicherung



Eigenheimversicherung 
inkl. Haus- und Grundbesitzer-Haftpflichtversicherung
Die eigene Wohnung, das eigene Haus – die größte Investition im Leben.  
Sie braucht den richtigen Schutz, um große Verluste zu vermeiden. 

Gebäude und Nebengebäude sind gegen folgende Gefahren versichert:

BASIS-Paket:
 • Feuer
 • Leitungswasser
 • Naturgefahren
 • Naturkatastrophen (Höchsthaftungssumme individuell bis max. € 40.000)
 • Haus- und Grundbesitzer-Haftpflichtversicherung mit einer Pauschalversicherungssumme von € 3 Mio. 

Bei Deckungserweiterung mit dem EXTRA-Paket sind mitversichert:
 • Optische Schäden durch Naturgefahren 
 • Schäden durch grobe Fahrlässigkeit
 • Wiederbepflanzung und Neuplanung des Gartens nach Zerstörung, bis max. € 10.000 („Gartenschutzpaket“) 
 • Pauschalversicherungssumme von € 5 Mio. in Haus- und Grundbesitzer-Haftpflichtversicherung 

Zusätzliche Deckungsbausteine:
 • Schwimmbeckenversicherung (im Garten)
 • Haustechnikversicherung inkl. Ökoenergie, auch gegen Bedienfehler
 • Glasbruch auf Allgemeinflächen



Rohbauversicherung 
inkl. Bauherren-Haftpflichtversicherung
Endlich ist es so weit – der Lebenstraum vom eigenen Haus nimmt Gestalt an.  
Mit dem richtigen Schutz ist der Bauherr von Anfang an auf der sicheren Seite.  
Mit der Rohbauversicherung* ist man – je nach Baufortschritt – gegen folgende  
Gefahren versichert:

BASIS-Paket
 • Feuer
 • Naturgefahren
 • Naturkatastrophen
 • Inhaltsversicherung gegen Feuer und Naturgefahren bis € 5.000
 • Inhaltsversicherung bei Naturkatastrophen bis € 1.000
 • In der Rohbauversicherung* ist auch eine Bauherren-Haftpflichtversicherung mit einer Pauschal- 
versicherungssumme von 1 Mio. Euro enthalten.

Ihr besonderer Vorteil: 
bis zu 24 Monate  
prämienfrei!



Haushaltversicherung 
inkl. Privat-Haftpflichtversicherung
Willkommen zuhause: Der Wohnungsinhalt ist im Rahmen der vereinbarten 
Höchsthaftungssummen gegen folgende Gefahren versichert:
BASIS-Paket
• Feuer
• Leitungswasser
• Naturgefahren
• Naturkatastrophen (Höchsthaftungssumme individuell bis max. € 40.000)
• Einfacher Diebstahl
• Einbruchsdiebstahl mit gewaltsamem Eindringen in Wohnung/Haus
• Beraubung, auch außerhalb des Versicherungsortes
• Vandalismus
• Glasbruch
• In der Haushaltversicherung* sind auch eine in Europa gültige Privat-Haftpflichtversicherung mit

einer Pauschalversicherungssumme von € 3 Mio. sowie eine Hundehalter-Haftpflichtversicherung
mit einer Pauschalversicherungssumme von € 1,5 Mio. enthalten.

Bei Deckungserweiterung mit dem EXTRA-Paket sind mitversichert:

• Diebstahl Rasenroboter
• Schäden durch grobe Fahrlässigkeit
• Trickdiebstahl aus Wohnung, z. B. bei vorgetäuschten Haustürgeschäften
• Optische Schäden bei Naturgefahren bis zu € 3.000
• In Lagerräumen untergebrachte Gegenstände
• Diebstahl von Sportgeräten nach Einbruch in Gebäude, auch außerhalb des Versicherungsortes
• Weltweite Privat-Haftpflichtdeckung mit einer Pauschalversicherungssumme bis € 5 Mio.

Zusätzliche Deckungsbausteine:

• Schwimmbeckenversicherung (im Garten)
• Haustechnikversicherung inkl. Ökoenergie, auch gegen Bedienfehler

Bündelrabatt 
sichern –

beim Abschluss einer  
Haushalt- und Eigenheim-

versicherung!



Ihr zuverlässiger Partner: 
GARANTA Versicherung
Ob Häuslbauer, Bewohner einer Mietwohnung oder Besitzer eines Eigenheims – 
die GARANTA Haushalt- & Eigenheimversicherung passt zu jeder Lebenssituation. 

Attraktive BASIS-Pakete, individuelle EXTRA-Pakete und zusätzliche Deckungsbausteine 
bieten Ihnen alle Möglichkeiten, um Ihr Heim optimal abzusichern.

Dieser Folder ist eine Marketing-Mitteilung (Werbung) und enthält nur eine verkürzte Darstellung unseres Versicherungsprodukts. Es 
handelt sich um eine unverbindliche Erstinformation, welche kein Angebot zum Abschluss eines Versicherungsvertrags darstellt und 
Ihre persönlichen Verhältnisse und Bedürfnisse nicht berücksichtigt. Die vollständigen Produktinformationen entnehmen Sie bitte 
Ihrem Versicherungsantrag, Ihrer Versicherungspolizze sowie den vereinbarten Versicherungsbedingungen. 

Aufsichtsbehörde: Finanzmarktaufsichtsbehörde; Bereich: Versicherungsaufsicht, 1090 Wien, Otto-Wagner-Platz 5.  
Änderungen und Druckfehler vorbehalten. 
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Versicherer für die Haushalt- und Eigenheimversicherung: 
GARANTA Versicherungs-AG Österreich 
Moserstraße 33, 5020 Salzburg 
Telefon 0662 2426, Fax 0662 2426-850 
office@garanta.at, www.garanta.at


